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Solutie

1. Sistemul este echivalent cu rezolvarea ecuatiei t? - +P =0, unde S=x+ y =5,P =xy =6, deci

t?2 -5t +6 =0, t; =2, t, =3; deci sistemul are solutiile S={(2,3);(3,2)} .

2. f(-1)=5"" =51 (0) =5° =1;5f (1) =5 B =5° =1, obtinem f (1) + f (0) +5f (1) =5 +1 +1 =7.
3.Cum (1++/2)2 =1+2J2 +2 =3 +2/2 obtinem (3+ 24/2)* =(3 +24/2)" si obtinem x=1.

4. C¢ =855
2
5. Fie M (x;y) mijlocul segmentului AB, xzz;z4 =3y =L2_3) =-1, M(3-1).

6. Avem proprietatea cos(180° - x) = —cos X, deci cos(180° - x) = —% .
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